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NudopmannoHHasi ClIpaBKa
00 YI0BJIETBOPEHHOCTH POAHTE/IEH

MBAOY «derckuii cag Ne 3 « CoJTHBIIIKO»
pe3yabTaTaMH 00pa3oBaTebHOH AeATeJbHQCTH B 2023 roay

B 2023

rogy IIpOBOJIWIOCH

aHKETUPOBAHUE

POIOUTEJIEU

(3aKOHHBIX

npeacraBuresicii) BocnutaHHUKoB JJOO ¢ 1ebl0 U3y4eHns MHCHHS O paboTe Mmearoron
NIETCKOro cajzia B o0acTh 00ydyeHHs 1 00pa30OBaHUs.
- B ankerupoBanuu npuHsio yaactue 114 poaureneit (85,7%).

Pe3yaivmamol ankemuposanus

No Bonpocwvr ankemui 2023 200

n/n

1 C ynoBoJIbCTBHEM JIM Bam peOE€HOK HAET B /a Hacmo Peoko
NETCKUU can? 81,6% 14% 4.4%

2 | YoosineTBopsieT i Bac kauecTBO MpUCMOTpaA U Ilonnocmeio | Hacmuuno Hem
yxoa 3a Bamum pe6€rkom B rpynie? 96,5% 2,6% 0,9%

3 | VaosaersopsitoT i Bac ycioBust 6ezonacHoct | [loanocmwro | Hacmuuno Hem
¥ OXpaHbI 3J0POBhSI BOCIIUTAHHUKOB, CO3/1aHHBIE 95,6% 3,5% 0,9%

B Ipynmie?

4 | KakoB XapakTep B3aUMOOTHOIICHUHN Bamero Xopowue co | Xopowuec | Ténnvie

peO&HKa C TegaroraMu rpyImnsl? gcemu HeKomopeol |
MU
89,5% 3,5% 7%
5 | Kako#l cTuib OOIICHUS MOAIEPKUBAIOT Obepezarowu | Compyonu | Jlubepans
IIEJIaroru ¢ ACTbMHU B IpyIIIe”? U yecmed HbLU
37,7% 59,6% 0,9%
AemopumapH Couemanue
bl HeCKOJNbKUX cmuieu
0,9% 0,9%

6 | Ilemaroru rpynmsl npuBiekatoT Barrero Vmpennuxu, pazeneuenus | IIpoekmuoi
peOEHKA K YUaCTUIO B OPTaHU3YEMBIX 95,6% 25,4%
MEpPOTIPHATHSX? Cnopmuenvie npaszornuku | KoHKypcbl

70,2 76,3

7 | Kakne B3aMMOOTHOIIEHUS, HA Bam B3I, Hobpoocena | bespaziuy | Kongauk
mpeo0aaat0T MEX 1Y BOCITHTAHHUKAMHU B BallICH meJlbHble Hble mHble
rpyImne? 99,1% 0,9% 0%

8 Ilemaroru rpymnmnel co34ar0T YCIOBUS IS Mysvikanvneie | Hzobpasum | Teampanon
PACKPBITHS CIIOCOOHOCTEl 1 HHTepecoB Barero enbHbLe ble
pe6éHKa? T1.2% 71,1% 45,6%

Kommynuxamu | Ilosnasame | [euzamens
6HbLE JIbHble Hblé
37% 68,4% 68,4%

Hcceneoosamenvckue | Mamemamuueckue
49,1% 60,5%

9 | Ilemaroru GOpMHUPYIOT Yy J€TEH KYJIbTYPHBIC Jobosw k| Kynemypa | Illpasuna

HOPMEI, TIPaBHJIA U IIEHHOCTH? - Kparo, cemve | 00wenus nogeoeHus
79% 77,2% 71,1%
Hasvixu Kynemypa




CaAMOO0OCIYHCUBAHUSL noBeo0eHUs
79% 73,7%
10 |-Braromaps MOCEIIEHHIO JETCKOTO caa Bam C ¢ £
peGEHOK JIeTKO o0ImaeTces? gocnumamens | ONUKUMU | HE3HAKOM
MU 2pynnbl ) CIMU
. 79% 74,6% 7%
Ceepcmuuxam | Mnaowumu | Cmapuium
u oemvmu U oemvmu
72,8% 61,4% 61,4%

11 | B uHTEIUIEKTYaIbHOM B (QHU3UICCKOM Pa3BUTHH [a Hem He 3naro
Bamero pe6éHka HaOIOAaeTCsl MOJIOKATEIbHAS 97,4% 0,9% 1,7%
JIMHAMHUKA?

12 | VaoosnerBopseT jiu Bac ypoBEHBb OATOTOBKH ITonnocmero | Hacmuuno Hem
neTel K 00y4eHHIO B IKOJE? 93,1% 5,9% 1%

13 | YoosierBopsieT i Bac conepxanue ITonnocmouio | Hacmu4Ho Hem
pa3BHUBAIOIIEH [PEAMETHO-TIPOCTPAHCTBEHHOH 91,3% 8,7% 0%
cpebl (TocoOust, ITPYLIKK) B rpymme?

14 | BrI cricTeMaTHUYECKH TTOTy4daeTe HHHOPMAIIHIO [lensax v Mepornpusat | Pexume
OT MEIaroroB? 3agadax I[OO uax /100 pa60'r51

J100
70,2% 79% 71,1%
Ku3Hu U ycriexax NHauBuayas1bHBIX
peOEHKa 0COOEHHOCTAX
peOEHKa
64,9% 71,1%

15 | Yepes kakue GopMBbl B3aHMOACHCTBUS MEAATOT Opeanuzayus | llpoexmuas | JkcKypcuu
BoBJIeKaeT Bac B 00pa30BaTEIbHYIO NPazOHUK0E, | OeAMenbHO
HEATETBEHOCTD? 00Cy208 i

86% 22,8% 25,4%
Macmep- Pazeumue npeomemHo-
KIACCHL | NPOCMPAHCMBEHHOU CPeQbl
1,7% 28,1%

16 | Beibepure HamboJIee YacTO HCTIOJIB3yeMble BamMu Caum ITeoazoeu | CmenObl
CII0COOBI TTOJIYUCHUSI HH(POPMAIIUX O 61,4% 81,6% 58,8%
nesteasHoct J1OO Obwenue co c6oUM Obwerue ¢

pebénkom POOUMEIISIMUY
54,4% 28,1%

17 | Obpamaerecs Ji Bl 32 1ICHX0JIOT0- /a Hem
[Te1arOrMYeCKO TTOMOIIBIO (KOHCYIBTAIUsIMU) K 86% 14%
CIIEIAATTUCTAM ?

18 | Bbl uyBCTBYETE, UTO MEIArOrH 3aHHTCPCCOBAHEI Jla | Hem | Ooun nedazoz bonvuie
B JIOCTYOKEHHHU BarnM peOE€HKOM yem Opy2ou
TOJIO’KUTEIBHBIX PE3yIbTAaTOB B OCBOCHUHN 98,3% | 0% 9,7%
06pa3oBaTebHON TPOrpaMMBbI?

19 | VnosnerBopsieT u Bac mosiHOTa HH(GOPMAIIMH O a Hem HYacmuuHo
nesitenbHOCTH JIOQ),, ﬂBMeI_LIeHHOH Ha 94,8% 0% 1,7%
O@HuuaﬂbHom czu;»fre"P 08,2

I

PGSyHbTaTI:rI aHKeTHpDBa" 11 TIOKA3aIM BBICOKYIO CTCIICHD Y IOBJIETBOPEHHOCTH
poauTeseH Ka‘%G\CTBOM QpraHHBauHH paOOTBHI ¢ IETHMU.
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